
参加者内訳

・始まる前は8時半までは長いなーと思っていましたが、時間があっという間に過ぎました。

・ポストイットや模造紙を使ってのグループワークは初めてでした。予想外に話がもり上がったと思います。
・あらかじめ書記が決まっているとよい。
・発表時間がもっと多いほうがよい。
・毎回興味深いテーマで参考になります。ありがとうございます。
・メモを使用してまとめていたので、分かりやすくまとまっていました。
・とても良かった。又来させて頂きたい。
・口腔ケアの必要性が分かり良かった。
・口腔ケア研修の必要がある。
・(グループワーク）時間は短かったが有意義だった。
・有意義な時間でした。勉強になりました。ありがとうございました。
・色んな職種の方とお話しができて勉強になる。もっと他の職種の方とお話ししたいです。
・グループワーク時間を長くしてほしい。
・グループワークの時間は研修全体のことを考えるとこれ位かもしれませんが、もう少しあるとよいです。
・視点をかえての、テーマが良かった。今後も多職種の専門テーマでＧＷを行えばよいと思います。
・介護や施設などで困難事例への取り組み方も聞いてみたいです。
・ポストイットを活用して、問題点を早く導き出したい。
・色んな観点からの話しがでて楽しかった。
・住民の課題→口腔ケア予防の推進、専門職の課題→技術の向上という話になりました。
・医師の入ったグループワークは大変勉強になりました。

・グループワークもいいですが、実技（移動方法や口腔ケアなど）があってもいいような・・・。
・新見地域ネットワークメンバーが、各テーブルにおられるので、話し合いがスムーズに出来る。

・最後に質問にも答えて頂きとても勉強になりました。これからも講師に質問できる時間を作ってほしい。

※勉強になった、良かった等のご意見を多数いただきましたが、同じ内容のご意見はまとめて掲載させて頂きま
した。

第３回多職種連携会議　アンケート結果

　講義の内容や、何でも言える関係を作る為に会議の企画・運営に対するご意見（グループワークの方法など）
があればお書き下さい。

・口腔ケアは高齢化において、取り組まないといけない事であると思いました。自分自身も歯を大切にしていきた
いです。

・回数を重ねるごと何でも言える関係の人が増えてきたが、まだ知らない人もあり、できるだけ参加していきたいと
思う。

・池田先生の講演が分かりやすかった。1～10まで出来なくても、うがいだけでもと言われ、何かできることはない
か考えてみようと思った。
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95% 

5% 0% 0% 

今日の会議は有意義でしたか？ 

91% 

8% 
1% 0% 

いろいろな方と顔見知りにな

りましたか？ 

91% 

9% 

0% 0% 

自分の考えを発表すること

が出来ましたか？ 

68% 

19% 

13% 
0% 

グループワークの時間は

十分でしたか？ 

はい どちらともいえない いいえ 無回答 
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